



2024年6月6日

## 日本ボレイト株式会社

## 工務店様向け「ホウ酸処理で」チラシ、ポスター制作しました





「家を建てるならホウ酸処理で」「リフォームするならホウ酸処理で」他社との差別化にご活用ください 日本ボレイト株式会社(本社:東京都千代田区、代表取締役:浅葉健介)では、防腐防蟻において、ホウ酸処理の認知度向上のために、工務店様向けに新築用とリフォーム用の 2 種類のチラシ、ポスターを制作しました。新築用ではお子様の成長を守るため、リフォーム用では家という財産を守るため、を切り口に、ホウ酸処理という選択肢があることをお伝えするものです。ぜひ、多くのお客様に防腐防蟻の重要性について認知していただき、工務店様におかれましては、他社との差別化の一つとしてご活用いただければと思います。お客様との打合せスペースや事務所内に掲示するなどしてご利用いただければ幸いです。印刷用データはこちらから→https://16.gigafile.nu/0626-b2934ef03748995d25a0cd477b80eae22

<日本ボレイト株式会社・会社概要>

名称 :日本ボレイト株式会社

所在地 : 〒101-0031 東京都千代田区東神田 2-6-2 タカラビル 7 階

代表取締役:淺葉健介

事業内容 : ホウ素系木材保存剤の研究開発・製造・販売

URL : https://borate.jp



【お問い合わせ】

日本ボレイト株式会社/広報担当・松村/koho@borate.jp 〒101-0031 東京都千代田区東神田 2-6-2 タカラビル 7 階 Tel.03-6659-5785 https://borate.jp